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UdJtu yhpwyph Uiptpuinp thnpanwd £ (nLdt| Yerevan SU 1 phuh 2wpwpyw pupwgpnid
¢sInLbw o puunhnutnp: dGpetpu UptGpunp hwunhwb En hGuinljw huunnpu:

Spywé En hwwn wdpnne pYytphg yuagdywéd hwenpnwwuncpynlu' al, a2 ..., an

e CUwnnG| pupwghy hwenpnwywuniLpjwl nplE Lnwipn:

e Gt puinpywd nwnppp hwenpnwywuncpjwl Ggnpwhu tnwpn (wnwehu Ywd yGpghu
nwpp) £, wwyw htnwgubt| wju, hwlwnwy nGupnid thnpuwnphub wu hp 2 hwplewu
nwppGph gnedwnny W hGnwgutp wjn 2 hwplcwu tnwpptpn:

e CUpwghy hwenpnwyuwuncpintup thnfuwnphuw| unwgywéd hwenpnwywuntpjwdp:

Jdbnpnujw gnponnnipjntup wbunp £ yhpwnt wjupwu dhus np utnwgyuwiéd
hwonpnwlwuncpjnLtup ntuGUw 6hown JGY tnwipp: Q6p puunhpu Ewunwnt
agnpénnnLpejnLtubltpp wjuwbu, np yGppuwywu tnwppp (huph huwpwynphuu UGé:

UpGpuinhu hwennybl Ep (nLét| wju puunhpp, htppp atpu E:

UnLinpwjhu njuubn
UnwehU innnnd inpwié £ GpynL wpnne phy n W f (f=0 Ywd f=1):

Epynpn tnnnnd inpgwié £ n hwwn wdpnng phy, |afi]] <= 1079:
Spwjhu nyjuutp

Gipeh wnwehu tnnnnud wbunp Ewpunwob ytppuwuwu inwpph dGdwagnuyu wndtpn:
Gt =0 nLph? nghUy; wnpunwédb| wbwnp sE: Gt =1, www Gph Gpypnpn Lnnnnd
wUuhpwdbwn Ewpnwéb] yuwunwnpwéd gnponnnupyntbubph pwuwyp, huy Gppnpn
nnnnud wpunwétb] ywwnwnwd gnpénnnupnLultnn:
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2 <=n <= 100000, f = 1
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Onhuwyh ywwpqwpwuncdp.

UnwehU gnpénnnipjwl dwdwlwly YouetUp wnwohU tnwppp W Yunnwuwlp {4, 3, 7 5}

Enpynpnn gnpénnnpjwl dwdwlwly YpueGup ytpghu tnwnppp W yuunnwlwup {4, 3, 7}

dbipghU” Gppnpn, gnpénnnipjwdp Gpypnpn tiwnpp Yhnfuwphutlp wnweghu W Gppnn tnwipptiph gnudwnpny,



wjunthGnle Yhtnwgutup wnwehu W Gppnpn tnwpptGnp:
UpnynLtupnd Yuinwlwup Uty tnwnnphg pwnyuwgwé hwenpnwwuncpynlu’ {11}:
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